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dei  
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di Napoli 

 

 

 

 

          8/2011 

       MARZO/3/2011(*)  
     11 Marzo  2011 

 

ANCHE SE E’ SCADUTO IL TERMINE 
PER LA PRESENTAZIONE 

DELL’AUTOCERTIFICAZIONE DEI 
CREDITI FORMATIVI CONSEGUITI 

NEL TRIENNIO 2008/2010, E’ 
POSSIBILE ANCORA 

L’ADEMPIMENTO IN ATTESA 
DELL’ELEZIONE DEL NUOVO CPO DI 
NAPOLI CHE, POI, ESAMINERA’ 

TUTTE LE POSIZIONI INDIVIDUALI 
DEGLI ISCRITTI.  

 

Dentro la Notizia 
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C’è, sostanzialmente, ancora un po’ di tempo per la presentazione, by fax, 

mail o personalmente presso la Segreteria, della dichiarazione 

autocertificativa dei crediti formativi conseguiti nel triennio 2008/2010 ai fini 

della Formazione Continua Obbligatoria. 

Già, abbiamo detto “sostanzialmente” nel senso che il termine per la 

presentazione del documento suddetto è scaduto in data 28 

Febbraio 2011. 

Questa volta, però, c’è un evento, ormai imminente, che consente, 

in linea pratica, ai ritardatari di poter ancora adempiere all’obbligo 

di presentazione della dichiarazione dei crediti del triennio decorso. 

Il 24 Marzo prossimo, come è noto, si svolgeranno presso la nostra sede le 

elezioni per il rinnovo del CPO e del Collegio dei Sindaci Revisori per il triennio 

2011/2014. 

Mancando, ormai, pochi giorni all’evento si è deciso, ancorchè verbalmente, 

che sarà il nuovo Consiglio Provinciale, eletto il 24 Marzo prossimo, 

e, per esso, l’apposita Commissione Consiliare che sarà costituita in 

una delle prime sedute, ad esaminare, monitorare e controllare le 

dichiarazioni che, nel frattempo, saranno pervenute ai fini della 

F.C.O. 

Ergo, c’è ancora un lieve margine di tempo. Se, invece, la nuova 

Commissione Consiliare addetta alla F.C.O. esaminando i dati in nostro 

possesso evidenzierà che un determinato collega non ha presentato la 

dichiarazione dei crediti conseguiti nel triennio, allora scatterà la diffida ad 

adempiere e, perdurando l’inadempimento, l’apertura del procedimento 

disciplinare sia per i crediti formativi che per la dichiarazione. 

Vi invitiamo, ancora una volta ed ai fini dell’adempimento, a leggere 

bene la n/s circolare n. 2/2011 del 12 Gennaio 2011, inviata by PEC 

a tutti i colleghi in possesso di tale metodologia di posta elettronica 
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certificata o, in assenza, per Raccomandata, che trovasi pubblicata 

in bella evidenza nella pagina iniziale del sito dell’Ordine 

www.ordinecdlna.it 

Vi esortiamo, inoltre, a controllare sul medesimo sito, nella sezione 

formazione ed eventi – crediti formativi – accedendovi con le 

coordinate riservate in vostro possesso, il numero dei crediti 

formativi che a noi risulta abbiate conseguito nel triennio 

2008/2010. 

E’ importante tale visura in quanto recentemente abbiamo provveduto ad 

ulteriori accrediti sulla scorta di rilievi da voi mossi che, opportunamente 

valutati, hanno consentito la necessaria correzione. 

Parimenti invitiamo i colleghi che non hanno ancora provveduto al 

versamento della quota di iscrizione all’Albo di Napoli per l’anno 2011 a 

provvedervi al più presto secondo le indicazioni e modalità stabilite e riportate 

nella citata circolare n. 2/2011 essendo, anche in questo caso, scaduto il 

termine edittale del 28 Febbraio. 

Buon lavoro!!! 

 

Ad maiora 

       

   IL PRESIDENTE  
      Edmondo Duraccio  
 

(*) Rubrica riservata agli iscritti nell’Albo dei Consulenti del 
Lavoro della Provincia di Napoli. E’ fatto, pertanto, divieto di 
riproduzione anche parziale. Diritti legalmente riservati agli 
Autori. 


